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Ricezione della nomina di scruta-
tore via mail
Vicinanza della sezione elettorale 
rispetto all’abitazione di residenza
Chiarezza e facilità  nella risposta 
di accettazione della nomina
Soddisfazione per le attività svol-
te nel seggio
Canali di accesso al servizio elet-
torale (sportello, fax, e-mail, sito 
internet, telefono)
Valutazione complessiva del 
servizio elettorale

18-25

26-40

41-55

Oltre 55

50,50%

28,86%

15,17%

5,47%

FASCIA ETA’

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 
TOTALE

Età :

8,33 8,658,679,18 9,41 9,38
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